- O/W-Emulsion
- gleicht Lipidverlust und Feuchtigkeitshaushalt aus
- ohne Konservierungsstoffe\*
- mineralölfrei
- silikonfrei
- parfüm- und duftstofffrei

\*gemäß Anlage der EU-Kosmetik-Verordnung











# **CARE PURE**

Intensiv-Pflegecreme mit natürlichen Ölen und Sanddornextrakt für extrem belastete und trockene Haut.



# **CARE PURE**

Intensiv-Pflegecreme mit natürlichen Ölen und Sanddornextrakt für extrem belastete und trockene Haut.



- O/W-Emulsion
- gleicht Lipidverlust und Feuchtigkeitshaushalt aus
- ohne Konservierungsstoffe\*
- mineralölfrei
- silikonfrei
- parfüm- und duftstofffrei

# **EIGENSCHAFTEN/ ANWENDUNGSGEBIETE:**

Die O/W-Emulsion enthält eine ausgewogene Kombination natürlicher Öle, die den Lipidverlust gerade bei stark beanspruchter Haut kompensieren. Sanddorn reduziert Hautrötungen bei strapazierter Haut und sorgt zusammen mit dem Tocopherol für ein ausreichendes Antioxidationspotenzial. So wird die Haut effektiv vor Umweltstress geschützt. Die Triglyceride aus dem Olus Öl sorgen zusammen mit dem Reiskeimöl, dem Sonnenblumenöl und der Shea Butter für eine filmbildende Emulsion auf der Haut. Dadurch bleibt die Haut auch bei weiterer starker Beanspruchung glatt und gepflegt. Um den gerade bei beanspruchter Haut oft sehr hohen transepidermalen Wasserverlust deutlich zu verringern, enthält das Produkt essentielle Fettsäuren. Linolsäure sorgt in der vorliegenden Konzentration für einen ausgeglichenen Wasserhaushalt in der oberen Hautschicht. Gerade wenn das Stratum Corneum optimal mit Wasser versorgt ist, bleibt es elastisch und sorgt so zusätzlich für eine verbesserte mechanische Widerstandsfähigkeit der Haut. CARE PURE ist parfüm-, duftstoff- und konservierungsmittelfrei\* und auch für Arbeiten im Lebensmittelbereich geeignet.

#### **ANWENDUNG:**

Nach der Arbeit CARE PURE gleichmäßig auf die saubere und trockene Haut auftragen und sorgfältig verteilen. Besonders auf gefährdete Hautpartien, z. B. zwischen den Fingern und an den Nägeln, achten.

Ein Video zum Thema "Richtiges Eincremen" finden Sie unter:

https://www.youtube.com/watch?v=xDReF2JamFY

# **BESCHREIBUNG:**

Hellbeige Creme vom Emulsionstyp Öl-in-Wasser. Ohne synthetische Duft-, Farb– und Konservierungsstoffe\*. Silikon– und mineralölfrei.

### **ERPROBUNGSBOGEN:**

Steht unter <a href="https://www.physioderm.com/infocenter/erprobungsboegen/">https://www.physioderm.com/infocenter/erprobungsboegen/</a> als Download oder auf Anfrage zur Verfügung.

## HAUTVERTRÄGLICHKEIT:

Die Hautverträglichkeit von CARE PURE wurde sorgfältig geprüft und bestätigt. Das Ergebnis liegt als dermatologisches Gutachten vor und kann angefordert werden.

### PRODUKTQUALITÄT:

Die Herstellung erfolgt unter GMP (GOOD MANUFACTURING PRACTICE) Bedingungen. Die Keimzahl wird regelmäßig mikrobiologisch geprüft und liegt unter 100 Keimen pro Gramm.

# **ERSTE HILFE:**

Bei versehentlichem Kontakt mit den Augen: sofort gründlich mit viel handwarmem Wasser ausspülen; bei verbleibenden Reizungen vorsorglich Augenarzt konsultieren.



<sup>\*</sup>gemäß Anlage der EU-Kosmetik-Verordnung

# **CARE PURE**

Intensiv-Pflegecreme mit natürlichen Ölen und Sanddornextrakt für extrem belastete und trockene Haut.

### **BESTELLDATEN:**

50-ml-Tube:

BSW-Nr.: 1381000412 x 50-ml-Tube = 1 VE<sup>1</sup>)

20-ml-Tube:

BSW-Nr.: 13810002 50 x 20-ml-Tube = 1 VE<sup>1</sup>)

1) VE = Verpackungseinheit

#### LAGERUNGSHINWEISE:

CARE PURE ist in originalverschlossenen Gebinden mindestens 30 Monate (ab Herstellungsdatum) bei Raumtemperatur lagerfähig. Die Haltbarkeit nach dem ersten Öffnen (PAO, Period after Opening) ist auf der Verpackung angegeben.

#### **GESETZLICHE VORSCHRIFTEN:**

CARE PURE unterliegt der EG-Kosmetik-Verordnung, nicht aber dem Chemikaliengesetz oder der Gefahrstoffverordnung. Hautschutzmittel sind als Bestandteil der persönlichen Schutzausrüstung (PSA) anerkannt.

#### **UMWELT:**

Die Tuben und Flaschen sind aus PE gefertigt und können nach vollständiger Entleerung als PE-Abfall entsorgt werden. Die Verpackungen sind entsprechend gekennzeichnet.

#### **ZUSAMMENSETZUNG NACH INCI\*:**

AQUA, ALCOHOL DENAT., HELIANTHUS ANNUUS HYBRID OIL, COCO-CAPRYLATE/CAPRATE, GLYCERIN, OLUS OIL, ORYZA SATIVA BRAN OIL, GLYCERYL STEARATE, CETEARYL ALCOHOL, CETEARYL GLUCOSIDE, BUTYROSPERMUM PARKII BUTTER, TOCOPHEROL, SODIUM STEAROYL GLUTAMATE, XANTHAN GUM, GLYCERYL LINOLEATE, GLYCERYL LINOLENATE, HIPPOPHAE RHAMNOIDES FRUIT EXTRACT, HELIANTHUS ANNUUS SEED OIL, ROSMARINUS OFFICINALIS LEAF EXTRACT.

\* (International Nomenclature Cosmetic Ingredients)

Unsere Angaben und Empfehlungen entsprechen dem aktuellen Stand unserer Erkenntnisse. Wir erteilen sie unverbindlich. Sie stellen weder eine Garantie dar noch wird hierdurch ein Vertragsverhältnis begründet. Änderungen im Rahmen des technischen Fortschritts und der Produktweiterentwicklung behalten wir uns vor. Wir bitten Sie, die Produkte stets selbst auf ihre Eignung für den vorgesehenen Verwendungszweck eigenverantwortlich zu prüfen.

Stand: 06/2027